

Take YOUR chance! YOU are welcome!

Dobrodošli na službenu stranicu kancelarije za međunarodne odnose!

Poštovani studenti i saradnici!

Na ovoj stranici može pronaći informacije o međunarodnim saradnjama naše institucije, i o pratnerskim intitucijama. Možete saznati najnovije vesti iz naše kancelarije, kao i sve potrebne informacije za studente i saradnike.

Kancelarija za međunarodne odnose učiteljskog fakulteta organizuje međunarodnu saradnju na području obrazovanja sa svojim partnerskim institucijama

Kancelarija za međunarodne odnose organizuje programe za razmenu studenata i nastavnika međunarodne sastanke u vezi obrazovanja i ugošćuje pedagoške stručnjake iz cele Evrope i iz ne Evropskih zemalja. Pored toga, kancelarija obezbeđuje pomoć za studente i nastavnike koji dolaze na razmenu ili studentima i nastavnicima koji odlaze u inostranstvo na studiranje.

Učiteljski fakultet ima preko 130 potpisanih ugovora sa više od 30 evropskih i ne Evropskih fakulteta i saraduje sa predavačima koji predaju na raznim fakultetima. Izgrađuje uvek nove saradnje, da bi ponudili što bolju i raznovrsniju saradnju za studente i nastavnike.

Da biste dobili uvid o mestu, koju posećujete molimo Vas, pročitajte kratku informaciju o Klagenfurtu. Klagenfurt am Wörthersee je glavni grad jedne od 9 austrijskih okruga karintije. Ima oko 100.000 stanovnika. Klagenfurt se nalazi pored jezera Wörthersee između alapa i mora, u blizini Slovenije i Italije (Alpe - Adria regija).

U Klagenfurtu se prepliću tri različite kulture: austrijska, italijanska i slovenska. Oni koje vole sport mogu tokom sva četiri godišnja doba, da se bave različitim sportovima. Ljubitelji kulturnih događaja mogu pronaći različite događaje, ne samo u Klagenfurtu, nego i u celoj Karintiji.

Ljudi u karintiji su ljubazni, gostoljubivi, i prijateljski raspoloženi. Vole da pevaju, i da uživaju u različitim kuvarskim specijalitetima.

Više informacija možete pronaći u brošuri.

Take your chance, you are welcome!

Prof. Mag. Dr. Pia-Maria Rabensteiner, BEd

Šef kancelarije za međunarodne odnose.

(„Obrazovanje kooperacije i međunarodni kontakti“ deo) e-mail

Pozivam Vas, da se upoznate sa ponudama naše institucije, tako da izaberete jezik koji Vam najviše odgovara.